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1 Увод 

Моја učionica - TeslaEDU платформа омогућава симулацију традиционалних начина одржавања 

наставе у онлајн окружењу. Све активности неопходне да се настава несметано одвија у реалном 

свету, омогућене су и кроз саму апликацију. Једна од тих активности је и комуникација између 

наставника и ученика, али и између ученика који похађају исти курс. У овом документу биће 

објашњено како да комуницираш са својим другарима и наставником путем форума у оквиру 

неког курса са свог рачунара, односно приступањем веб верзији апликације. 

 

1.1 Напомена 
Упутство, као и илустративни курсеви који се користе као примери у њима,  креирани су од 

стране TeslaEDU тима. Упркос разумним напорима да се одрже тачне и комплетне информације, 

није могуће гарантовати тачност и потпуност информација у упутству и самим илустративним 

курсевима. Подаци у илустративним курсевима нису проверени и одобрени од стране 

надлежних институција. Употреба информација из ових курсева је искључиво на сопствену 

одговорност корисника  Moja učionica - Tesla EDU система.  

За све додатне информације и помоћ приликом употребе Moja učionica - TeslaEDU система, 

обратите се тиму за подршку на mojaucionica@tesla.info.  
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2 Комуникација на веб-у 

Након што си се улоговао на апликацију, отвара ти се почетна страна, односно Контролни панел 

на коме су приказани сви курсеви на које си уписан.  

 

Кликом на жељени курс, отвориће се страница са садржајем и свим активностима тог курса. Како 

је форум могуће покренути у оквиру било које секције у оквиру неког курса, потребно је да 

потражиш секцију која те занима и ту пронађеш форум који је препознатљив по иконици облака 

за комуникацију са стране.  
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Када нађеш тему која те занима и о којој желиш да продискутујеш са својим одељењем, кликни 

на наслов те дискусије, односно форума. 

 

Кликом на назив, отвара ти се страница у оквиру које можеш да покренеш нову дискусију кликом 

на дугме Додај нову тему за дискусију или да се придружиш некој од већ постојећих 

једноставним кликом на њу.  

 

Ако желиш да се прикључиш већ постојећој теми, након што кликнеш на њу отвориће ти се нова 

страна на којој ћеш моћи да видиш све што су други до сада већ писали. 
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Уколико желиш да одговориш на нешто што је неко већ написао, потребно је да у оквиру његовог 

одговора кликнеш на знак стрелице са десне стране. 

 

Отвара се нова страница у којој можеш да упишеш свој коментар или питање. Могуће је да 

додаш и прилог у виду неке датотеке у пољу Прилог. 



 
 

Moja učionica - TeslaEDU – Комуникација на веб-у 7 
 

 

Прилог можеш додати на један од три начина: 

1) Превлачењем и спуштањем датотека у делу обележеним плавом стрелицом 

2) Кликом на саму стрелицу 

3) Кликом на иконицу Додај датотеку у горњем левом углу 

 

Ако  изабереш опције 2) или 3), кликом на назначено место отвара се нови прозор у оквиру кога 

можеш да радиш претрагу материјала које је потребно додати уз коментар. Са леве стране 

прозора отвара се мени са различитим изворима материјала одакле се они могу преузети и 

додати уз коментар. 



 
 

Moja učionica - TeslaEDU – Комуникација на веб-у 8 
 

 

Уколико желиш да додаш потпуно нов документ који раније ниси користио у оквиру апликације, 

углавном ћеш бирати опцију Постави датотеку. У оквиру овог прозора, бираш документ који 

желиш да закачиш кликом на дугме Изабери прилог (eng. Choose File). Након што си изабрао 

документ, потребно је да упишеш његов назив у делу Сачувај као и да потом кликнеш на дугме 

Постави ову датотеку чиме се измене чувају, а апликација те враћа на страницу за дефинисање 

општих података о дискусији. Документ сада овде постаје видљив. 
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Када си уписао свој коментар и окачио жељени документ, потребно је да кликнеш на дугме 

Пошаљи поруку на форум у дну странице.  

 

Апликација те враћа на преглед свих коментара на тему где је сада видљив и твој коментар. 
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Имаш могућност да коментар измениш кликом на иконицу оловке или да га обришеш кликом 

на знак крстића. 

 

 

Уколико ти желиш да покренеш неку тему за дискусију у оквиру постојећег форума, то можеш 

да урадиш тако што ћеш на почетној страници да кликнеш на дугме Додај нову тему за 

дискусију.   

 

Отвориће ти се нова страница идентична оној која се отвара када желиш да упишеш коментар и 

додаш прилог на већ постојећу тему. На исти начин попуњаваш све податке и тиме започињеш 

нову дискусију у којој могу да учествују твоји другари и наставник. 
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